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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO REALIZADA EM

26 DE JUNHO DE 2025.

( Aprovada na 4ª sessão ordinária do CEPE, em 28/08/2025)

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e quinze minutos, remotamente via

plataforma RNP, foi realizada a terceira sessão ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, sob a presidência

da vice Diretora-Geral, Professora Gisele Maria Ribeiro Vieira, e com a presença dos conselheiros: Alexandre de Carvalho

Castro, Tais Conceição dos Santos, Felipe do Carmo Amorim,  Matheus Campolina, Nathália Oliveira dos Santos Xavier,

Mariana Vitor Renou, Beatriz Martins Teixeira, Danilo Júnior de Oliveira, Diego Carvalho, Bianca de França Tempone

Felga de Moraes, Luciana Ferrari Espíndola Cabral, Ronney Arismel Mancebo Boloy, Dayse Haime Pastore, Everton

Pedroza dos Santos, André Queiroz Ferreira de Mello, Daduí Cordeiro Guerrieri, Saulo Santiago Bohrer, Luane da Costa

Pinto Lins Fragoso, Felipe da Rocha Henriques, Fabiano Alves de Oliveira, Alba Regina Pereira Rodrigues, Rafaela

Oliveira Moreira, Jucilene Braga Alves Mauricio Nogueira, Wellington Wallace Miguel Melo, Layse Costa Pinheiro, Luciana

de Souza Castro.1 EXPEDIENTE INICIAL 1.1 Aprovação da ata da 2ª sessão ordinária do CEPE 2025: A presidente deu

as boas-vindas e colocou a ata para apreciação. Conselheira Layse solicitou a inclusão do nome da conselheira Vivian na

ata. Sem outras manifestações do pleno, a ata foi aprovada por unanimidade. 2. ORDEM DO DIA 2.1 Proposta de

Resolução substitutiva à Resolução Cepe Nº01, de 21 de março de 2019- Regulamento do uso do nome social no âmbito

dos cursos técnicos, de graduação e de pós-graduação do Cefet/RJ: A presidente do CEPE contextualizou a proposta,

parabenizou a comissão que elaborou a minuta e passou a palavra para conselheiro Saulo, que presidiu os trabalhos. O

conselheiro agradeceu o trabalho e empenho da comissão do CEPE e disse que o documento aprovado no âmbito do

CONEN foi muito bem estruturado, e assim, coube à comissão alguns pequenos ajustes. Destacouainda a relevância e

avanço do documento em relação ao contexto atual e informou que a minuta já havia sido analisada pela PROJU e que a

comissão acatou as recomendações de conteúdo e forma. Diretora Dayse também agradeceu o trabalho da comissão. A

presidente, professora Gisele, sugeriu um ajuste no artigo 7º da minuta a ûm de possibilitar melhor compreensão do texto.

Conselheiro Everton trouxe alguns destaques feitos pelo NUGEDs de Angra, sendo os principais:1- um destaque no artigo

5ª, parágrafo segundo sobre o setor de registro de pessoas;2- sobre os estudantes de graduação que são menores de

idade. Houve discussão a respeito. Professora Gisele sugeriu a substituição por registro de discentes. Após o debate e

acolhidas as sugestões, em regime de votação por contraste, o documento foi aprovado por unanimidade. 3.

EXPEDIENTE FINAL: Conselheira Dayse pediu registro sobre a realização do ENADE. Professora Gisele, p registrou

também a nota da avaliação do curso de turismo da unidade de Nova Friburgo, que tirou nota 4. Sem outras

manifestações do pleno, a presidente encerrou a sessão. Lavro a presente ata que segue assinada por mim, Flavia

Rodrigues de Lima, na condição de secretária e pela presidente substituta da sessão, Professora Gisele Maria Ribeiro

Vieira.
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